

ЄС відмовиться від вимоги щодо звільнення Тимошенко?

У світлі швидкого і неблаганного наближення дати «Х», що стосується підписання між Україною і Євросоюзом угоди про асоціацію, і труднощів, які неодмінно виникають при виконанні відповідних умов, з'являються цікаві коментарі про ймовірний сценарій подальшого розвитку подій. Зокрема, про те, що ЄС може і зняти питання звільнення Тимошенко через нові обставини справи Лазаренка.

Як заявив відомий політолог, директор Інституту української політики Кость Бондаренко, нові обставини у справі експрем'єра Юлії Тимошенко щодо її причетності до основних фігурантів до фінансових махінацій Павла Лазаренка можуть змусити ЄС переглянути обов'язкову вимогу щодо її звільнення для підписання Угоди про асоціацію.

«Перш за все, необхідно дочекатися офіційного підтвердження цієї інформації. Але у випадку, якщо вона буде підтверджена, то я думаю, що питання про відправлення Тимошенко за кордон або її звільнення навряд чи буде стояти. Тому я думаю, що вимога ЄС щодо Тимошенко може, принаймні, стати об'єктом перегляду», - сказав політолог.

На тверде переконання політолога, у цій ситуації Захід поставиться з розумінням до рішення України, оскільки «не побажає бути співучасником у такій судовій справі».

«Справа є досить серйозною, і тому я вважаю, що в такій ситуації навіть та ж сама місія Кокса - Квасневського повинна була би врахувати нові обста-

вини справи», - додав експерт.

Таким чином, Бондаренко констатував, що Європейському Союзу доведеться визначитися по-новому в питанні Тимошенко. «Після того, як з'явилася інформація про гроші Тимошенко в Брюсселі, і вона підтверджується не українськими, а міжнародними компаніями, то чи буде в цій ситуації європейська сторона наполягати на умові звільнення Тимошенко для підписання Угоди про асоціацію?» - резюмував політолог.

Раніше в ЗМІ з'явилася інформація, що Кабмін намагається повернути в Україну понад 4 млрд. гривень Павла Лазаренка, а Юлія Тимошенко може стати головним фігурантом справи.

Таке припущення виглядає правдоподібним на тлі сигналів про непросту ситуацію у фінансовій системі країни в поточному періоді. Підтвердженням цього

служить і свіжа інформація про те, що Міністерство доходів і зборів України ініціювало юридичний процес в США та Швейцарії для захисту інтересів України щодо суми у більш ніж 200 мільйонів доларів США, які, на думку уряду, були використані не за призначенням рядом осіб, включно із колишніми прем'єр-міністрами України Юлією Тимошенко та Павлом Лазаренком.

Нібито український уряд може спробувати повернути в країну гроші, які, на його думку, «незаконно відбрали у народу України» Павло Лазаренко і Юлія Тимошенко.

Для цього Міністерство доходів і зборів України ініціювало юридичний процес в США та Швейцарії. І залучило міжнародну юридичну фірму Lawrence Graham в якості основного консультанта з координації очікуваних позовів у низці юрисдикцій по всьому світу. Lawrence Graham широко відома юридичним супроводом великих і складних справ з повернення активів і зовсім нещодавно успішно завершила знакову справу з консультування Федеративної республіки Бразилія і муніципалітету Сан-Паоло в процесі проти двох компаній, зареєстрованих на Британських Віргінських островах, тісно пов'язаних з колишнім мером Сан-Паоло Пауло Малуф.

Сергій ВЛАСОВ, журналіст

Публічне управління буде забезпечено кваліфікованими та професійними лідерами

Вже п'ять років поспіль Школа вищого корпусу державної служби, утворена у жовтні 2008 року, здійснює надзвичайно потрібну роботу - створює безперервну дискусійну платформу для розвитку висококваліфікованої управлінської когорти керівників-лідерів на державній службі.

Відправною точкою реформування Школи стало схвалення у 2010 році Кабінетом Міністрів України Концепції формування та розвитку вищого корпусу державної служби, що забезпечить поліпшення якості та ефективності державного управління.

Утворена з метою досягнення низки стратегічних цілей, Школа вищого корпусу державної служби спрямовує свою діяльність на забезпечення методично-ресурсного супроводження та інформаційно-аналітичної підтримки професійного розвитку державної служби та служби в органах місцевого самоврядування.

Зроблено вагомий внесок у формування профе-

сійного вищого корпусу державної служби України шляхом проведення навчальних програм нового формату, спрямованих на розвиток управлінських компетентностей та якостей. Такі програ-

ми розробляються з урахуванням навчальних потреб вищого корпусу державної служби та найкращих світових практик підготовки топ-менеджерів державного управління.

Слід відзначити особливості навчальних програм, унікальність продукту у сфері державного управління, інноваційний підхід до навчального процесу, перевагу практичних умінь та навичок над теоретичними знаннями, гнучкість та орієнтацію на специфічні проблеми слухачів, постійне оновлення. Ключовим продуктом Школи є впровадження річної тренінгової програми розви-

тку лідерства для державних службовців першої та другої категорії посад державних органів, на які поширюється дія Закону України «Про державну службу».

Одним з яскравих досягнень впровадження річної тренінгової програми є здійснення Програми розвитку лідерства 2012 на регіональному рівні.

Успішне реформування Школи вищого корпусу та вдале проведення програм для вищого корпусу службовців дає усі підстави сподіватись, що державна служба та служба в органах місцевого самоврядування буде забезпечена кваліфікованими та професійними лідерами, здатними забезпечити повноцінне функціонування системи публічного управління, керування і передбачувати подальшого розвитку України у процесі інтеграції до стандартів Європейського Союзу.

Матеріали прес-служби управління державної служби України в Житомирській області

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

ШЛЯХ ДО КОМУНІЗМУ

1984 рік

Орган Андрушівського району Компартії України та районної Рада депутатів трудящих Житомирської області.

Вирощене зібрали вчасно

В колгоспі імені Шевченка постійно вирощують високі врожаї цукрових буряків. У цій справі нагороджено неабиякий досвід. Місцеві умільці доказали, що вирощувати вагомі корені можна і на дещо гірших землях. Так, буряківники відділку № 2 в нинішньому році мають всі підстави одержати майже 400 центнерів коренів з гектара.

Докладають всі зусилля, аби викопати цукристи вчасно, без втрат здати на бурякоприймальний пункт.

Збирати врожай доручили кращому механізатору відділку Миколі Антоновичу Порскалу. Як і під час життя, комуніст показує зразки добросовісної праці. Нині він завершує роботи.

На знімку: М. А. ПОРСКАЛО; на останніх сонах.

Фото Л. Метельського.

РОЗУМІЮТЬ ВАЖЛИВІСТЬ АГРОЗАХОДУ

ВІД ТЕХНІКИ — ПОВНУ ВІДАЧУ

Одними з перших в районі рапортували про завершення глибокої оранки під врожай цукрових буряків наступного року трудівники павелківського відділку колгоспу імені Леніна. До речі, це господарство займає провідне місце серед колгоспів і радгоспів по оранці звичайного зябу.

Спеціалісти господарства глибоко розуміють важливість цього агрозаходу. Адже зяблева оранка є основним заходом, який забезпечує належний фізичний стан ґрунту, високу його біологічну активність і продуктивність, є створенням висококультурного орного стану ґрунту й різноглибинної обробки у сівозміні.

Основну увагу, звичайно, звернули на підняття глибокої оранки під урожай цукрових буряків наступного року. Підбрали для виконання цього агрозаходу найбільш сумлінних механізаторів, які працюють на високопродуктивній техніці. Повний світловий день на потужних Т-150К трудилися оранці В. М. Козяк, комсомолец Сергій Подлевський, механізатор, котрий працює на Т-74, М. П. Шаховець.

Треба сказати, що перед цим під урожаєм цукрових буряків внесли майже по тонні азотистої води в середньому на гектар. Цю роботу сумлінно здійснив передовий механізатор І. М. Олексюк, перед ним заправивши ґрунт достатньою кількістю різних добрив.

Тепер павелківчани зосередили увагу на піднятті звичайного зябу. Агроспеціалісти колгоспу надали насамперед значення якості цієї справи, зокрема організували двозмінну роботу тракторів. Це забезпечило перевиконання змінних завдань по оранці. Щодня павелківчани піднімають рілля на 63—65 гектарах при нормі 60.

Досить сказати, що в господарстві щодня задіюють в роботу 14 тракторів — найбільшу кількість серед колгоспів та радгоспів району. І забезпечують їх високу продуктивність.

Належне використання агрегатів на оранці, швидке здійснення цього агрозаходу дало можливість павелківчанам провести по ріллі на 100 гектарах напівпаровий обробіток.

М. СВІТЛИЧНИЙ.

РОБОТА, ЗА ЯКУ ДЯКУЮТЬ ЛЮДИ

Щороку восени розгортається акція «Милосердя», бо за календарем ідуть: Міжнародний день громадянського віку, Міжнародний день інвалідів, День працівника соціальної сфери.

Осінні ніби нагадає людям, що не завжди в житті нас зігриває тепле і лагідне сонечко. Як же бути, коли відвертається доля, забувають рідні, дошкуляють хвороби, немичність, а часто й самотність.

На виконання соціальних ініціатив Президента України В. Ф. Януковича працівники територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) управління праці та соціального захисту населення запалюють свічку добра для скривджених долею та людей поважного віку. У нас на обліку перебуває 545 одиноких громадян. Серед них - інваліди різ-

них категорій, ветерани війни і праці, діти війни, громадяни похилого віку, які не здатні до самообслуговування або не мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу.

Понад 20 років працює на посаді соціального робітника в Зарубинцях Савчук Валентина Адамівна, яка обслуговує 14 громадян. Щоденне виконання обов'язків вимагає чуйного і доброго серця, благородної душі та величезного бажання підтримати тих, хто цього потребує.

Милосердну і людяну, працювати, терплячу, здатну співчувати, переживати, розрадити добрим словом, В. А. Савчук виглядають пі-

допічні, як рідну дочку. Щоденно, в будь-яку пору року двічі на тиждень прямує вона із Зарубинців до Тарасівки, де проживає підопічна К. Ф. Родзінська, щоб забезпечити необхідним самотню людину.

В День працівника соціальної сфери подяки їй з вуст стареньких звучали по-особливому щиро, бо вони не можуть навіть уявити, як їм довелось бжити без допомоги щирої, турботливої Валентини Адамівни.

Ольга МЕЛЬНИК, завідувач відділення соціальної допомоги вдома

15428,4 млн. грн. - на таку суму Держказначейство відкрило асигнування головним розпорядникам бюджетних коштів для здійснення захищених видатків із загального фонду державного бюджету.